

# 德城区农村信用社推出“特色业务” “普惠金融”阳光普照城乡大众

近年来,德城区农村信用社推出“特色业务”,实施多项金融惠民措施,让“普惠金融”的阳光照射到广大城乡客户,使“农户”享受到了与“城里人”一样的现代化金融服务。

## 福农卡:“贷”出致富路

“我们这一行的生意受季节性影响较大,用钱的时间比较集中,别看量不大,但是使用频繁,以往年份急用钱的时候只能找亲朋好友借钱周转。现在好了,有了这张福农卡,俺直接用ATM机就可以随时按自己的资金需要申请贷款了,别说多方便了,是信用社把俺引上了致富

路。”常年从事水果批发生意的王师傅这样说。

德城区农村信用社积极推广“福农卡”,福农卡是农信社贷款证业务的深化和创新,具有小额循环贷款特色功能,在一定的授信额度内,客户能够灵活便捷地获得贷款和实现安全便利的支付。在合同授信期内福农卡贷款可通过ATM自助放款,客户在本地信用社自助取款机上可自助使用贷款资金,无需经柜台及客户经理确认,极大地方便了客户办理贷款,最大限度地满足了市场商户和小微企业的资金需求,延伸了产品功能,提高了市场竞争力。

## 农金通:农民“家门口”的银行

有了农金通,村子里的老年人“足不出村”便可以通过“农金通”领到粮食补贴款了,再也不用奔波十几里甚至几十里路到信用社取粮食补贴款了。

截至目前德城区农村信用社已布设了46台“农金通”,提高了农村支付结算水平。作为农村信用社网点综合服务的延伸窗口,每台“农金通”设备都有管理员辅助农民操作,随时为村民提供金融服务,受到越来越多的老百姓认可。赵虎镇的张大爷更是真真切切地感受到了“农金通”

给他带来的实惠与便利:“人老了,腿脚不方便,儿女又不在家,以前每月都要走十几里路到镇上农信社取钱、存钱,来来回回也不方便,现在好了,银行跟着农民走了,农信社真是俺们农民自己的银行……”。

## 电子银行:客户“口袋里”的银行

去抬头寺信用社办理业务的赵女士说:“我孩子去年刚上大学,原来给孩子打钱都在柜台用现金办理,还要交手续费,现在我用上了信用社的手机银行,动一动手指,在家里,在单位随时随地就能直接给孩子打生活

费,也不用交手续费,又省力又省钱。”

近年来,德城区农村信用社为更好地服务农民,积极宣传和营销电子银行业务,网点主任带领客户经理走村串户,走到田间地头,现场示范,将电子银行业务的方便、快捷、高效、手续费全免等特点宣传到位;对到网点办理业务的客户,让他们通过网银体验机、手机银行体验机等电子机具现场指导客户现场办理查询、转账等业务,让客户亲身体会农信社电子业务的方便、快捷、高效,真正想客户之所想,急客户之所急,需客户之所需,为客户送去便捷。(孙海敏)

## 德州银行推出 即时赢理财产品

德州银行长河卡理财功能再升级!4月2日,德州银行“即时赢”理财产品上线。这是该行适应利率市场化进程提速、顺应客户资金增值需求、推进产品定价能力建设的积极实践。

“即时赢”目标客户定位于资金使用频繁的高端个人客户,是一款兼具活期存款便利和较高收益的存款理财产品,客户可随时存入和支取,德州银行依托业务核心系统按日结息,次日入账,复利计息。在央行利率政策和监管规定框架内,以客户德州银行长河卡存款余额人民币30万元为基点,针

对存款不同区间,该行设定了差异化利率标准。客户卡内存款余额达到相应存款标准,便可按日尊享对应存款利率。

“即时赢”还实现了申购德州银行理财产品与存款高收益的无缝对接,客户在理财产品募集期内,照样乐享存款高收益;同时,在产品推介期间,客户签约“即时赢”,转账、汇款等结算手续费用全免!U盾、安全令牌费用全免!

客户可到德州银行各网点咨询并签约办理。

客服热线:96588  
(德银宣)

## 手指动一动 话费积分来

### 德州银行开展电子银行普惠客户活动

为使本行微信银行、手机客户端更多惠及客户,德州银行自4月1日至6月30日,开展电子银行普惠客户活动。德州银行新老客户只需开通该行微信银行及手机客户端,成为该行有效客户,即可获赠手机话费和该行积分商城积分。同时,还可尊享电子银行七大免费优惠。

**活动详情:**活动期间,客户新开通手机银行客户端、微信银行,前10000名新增有效客户赠送10元手机话费,还赠送我行积分商城价值5元的积分。

#### 微信银行有效客户标准:

●签约月功能费为4元的方付通手机银行卡;  
●关注“德州银行电子银行”公众微信号并通过身份验证。

同时满足以上两个条件的客户即为有效客户,德州银行将免收客户方付通手机银行卡月服务费。

#### 手机银行客户端有效客户标准:

●签约专业版手机银行客户端;  
●手机银行客户端有账务性交易。同时满足以上两个条件的客户即为有效客户。

活动期间,每月按开通微信银行、手机银行的先后时间综合排名,导出新增有效客户报表,每月为前3300名微信银行、手机银行客户赠送话费,于次月初充值话费,一个月充值一次。

**七大免费服务:**手机银行转账汇款手续费、微信银行转账汇款手续费、手机银行卡月服务费、手机银行卡工本费、个人USBKEY工本费、个人数字证书工本费和个人令牌工本费,全免!

客户可到德州银行任一网点垂询办理。

**业务咨询:客服热线96588**  
登陆德州银行官方网站

## 庆云农商银行 品牌宣传 走进“微”时代

“我们也有微信公众号了,您关注了吗?”这是最近几天,庆云农商银行员工对客户说的最多的一句话。

随着移动互联网金融的迅猛发展,庆云农商银行紧跟时代步伐,本着提升客户体验的原则,注册开通了账号为“qynsyh”的微信公众平台,并于2015年2月9日正式上线运行。该行安排专职人员负责平台信息搜集、编辑,并坚持按照每2天发布一条信息的频率推介业务品种、优惠政策及企业文化等行内动态,并在平台上发布庆云农商银行形象宣传片,鼓励全员及时对发布的信息及宣传片在微信朋友圈分享。微信公众平台已经成为该行对外展示形象和推广产品、服务的重要“窗口”,标志着该行品牌宣传正式走进“微”时代。(王新波 董建泽)

#### 联社资讯

## 临邑联社 举办“五四” 青年节演讲比赛

4月7日,临邑联社在四楼会议室举办“五四”青年节主题演讲比赛。比赛中,各参赛选手立足岗位,结合当前业务工作和企业文化理念,讲述身边的先进典型事迹和自己的认识体会。畅谈如何传承五四精神,将其善于创新、勤奋实干、蓬勃向上的激情与活力投入对农信事业的热爱之中。通过初赛、预赛激烈的角逐,最后从10名优秀选手中评选出一、二、三等奖及优秀奖。整个比赛过程精彩纷呈,进一步激发了青年员工创新力和凝聚力,为各项业务发展注入了活力!(王丽 赵秀梅)

## 齐河农商银行 大力扶持 特色种养殖业

4月3日,生猪养殖大户姜其峰将在齐河农商银行拿到的贷款20万元投入新猪场建设,为他新培育的300头猪仔安上“新家”,“俺除了养猪和干农活啥也不懂,刚开始以为俺没文化不贷给俺钱,没想到考察了俺的猪场后立刻给办了手续,仅五天时间,和存款一样方便。”近年来,齐河农商银行大力支持特色养殖业,对县内300多家有机畜牧养殖、特色品种养殖户和100多处规模较大的园区、种植示范区等有效对接。截至3月末,共支持特色养殖业贷款规模达6500万元,重点扶持了大批有思想、有创新的青年农民增收创富。(王宁 范新英)

## 抓住市场机遇,紧跟经济潮流

### ——中国银行“沪港通”助您一臂之力

“沪港通”是中国银行响应国家政策,顺应时代潮流而积极发展的重要业务,在大盘暴涨,指数蹿红的经济大势之下,选择“沪港通”无疑是为自己的财富增长最有力的添加剂。而中国银行作为“沪港通”唯一指定清算行,更是可以祝您一臂之力,完成财富的跨越积累。

#### 一、WHAT-什么是沪港通

沪港通是指上海证券交易所和香港联合交易所允许两地投资者通过当地证券公司(或经纪商)买卖规定范围内的对方交易所上市的股票。沪港通包括港股通和沪股通。港股通是指内地投资者委托内地证券公司,经由上海证券交易所设立的证券交易服务公司,向香港联合交易所进行申报,买卖规定范围内的香港联合交易所上市的股票;沪股通是指投资者委托香港经纪商,经由香港联合交易所设立的证券交易服务公司,向上海证券交易所进行申报(买卖盘传递),买卖规定范围内的上海证券交易所上市的股票。

#### 二、WHY-为什么要开通沪港通

沪港通到底可以为您带来哪些好处呢?1.投资者参与港股通投资,可以进行更分散化

的资产配置和财富管理。2.港股通业务的开通方便快捷。港股通投资者可以使用沪市人民币普通股账户进行交易,不用去香港市场开户,业务办理便捷高效。3.港股通投资者直接以人民币与证券公司进行交易,避免了人民币出入境的不便,且投资不受每人每年等值5万美金的结汇、换汇额度限制。

#### 三、HOW-怎样开通沪港通

1.中行三方存管客户且已有中银证券沪深深证券账户(一步最简单)(1)客户通过我行内网登陆:https://21.8.64.28自助开立(2)客户通过外网登陆:https://hgt.bocichina.com自助开立

2.中行三方存管客户非中银证券沪深深证券账户需要:(1)从未在中银证券有账户:通过我行内网或外网开立中银证券沪深深账户后按“1”所示自助开通沪港通内网开户:http://

21.8.64.21/offsite。外网开户:https://kh.bocichina.com(2)仅有中银证券深市账户:一是转入沪市账户后按“(一)”所示自助开通沪港通。二是后台邮寄资料利用一码通开立中银证券沪深深证券账户后按“1”所示自助开通沪港通

3.非我行三方存管客户非中银证券客户通过我行内网或外网开立中银证券沪深深账户后按“1”所示自助开通沪港通

#### 四、ADVANTAGE-我行优势

“中银港股通”已纳入中国银行集团“中银尊享跨境通”综合服务体系,融合中国银行、中银香港、中银国际控股、中银国际证券两岸四机构优势为一体,呈现给您更多“境内、境外、投行、商行”多种产品及其组合选择,为您提供多元化跨境投资服务。

**1.专业的研究服务**  
中银国际控股是在香港市

场经营时间最长、业务规模最大的中资背景券商,具有30多年海外资本市场投资服务经验,借助中银国际控股丰富的研究经验和较广的研究覆盖面,中银国际证券能为港股通投资者提供专业的香港市场研究报告以及专属的港股通咨询产品,使港股通投资者更加熟悉了解港股市场。

**2.便捷的业务渠道**  
中银国际证券网上开户系统包含了港股通开户,可为您提供方便快捷的港股通开户服务。同时,您还可选择手机开户、营业部现场开户等其他渠道。

**3.合理的服务价格**  
中银国际证券在提供专业服务的基础上,由各地分公司、营业部根据当地监管环境、市场情况等,制订最具有市场竞争力的佣金标准。

选择中国银行,实现心中理想!就让我们借助“沪港通”的东风,共同实现财富的跨越积累!  
(孟瑞)